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今回は生徒に書いてもらった第２回の学校アンケートの結果を報告します。先日の小中学

校スキー大会では、生保内中学校の１・２年の補助役員の生徒達の「あいさつ」が素晴らし

いと褒められました。第三者からも高く評価されて嬉しく思いました。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　学校生活は楽しいですか。

  あなたは、時間などの「きまり」を守っていますか。
　「生保内中学校のここは・・・」と自慢できることがありますか。

  あなたは、さわやかで元気なあいさつができていますか。
  先生は、分かりやすい楽しい授業をしようとしていると思いますか。

  先生たちは自分のことをよく分かってくれていると思いますか。
  あなたは、希望やめあてを持って登校する日がありますか。

  あなたは家庭学習をほぼ毎日行っていますか。
　あなたは学校内に「いじめ」を見たりしたことがありますか。

  清掃がしっかり行われ、きれいになっていると思いますか。
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・「学校生活が楽しいですか」の項目では、「そう思う」が前回より少し伸びましたが、

「全く思わない」が増えたのが気になります。

・「めあてを持って登校する」や「自慢できることがある」生徒が少し多くなってきて

いて良かったと思っています。



★各学年の集計結果です。

・３年生全体の「さわやかな元気な挨拶ができていますか。」の「そう思う」という割合

が他の学年と比べると非常に高いです。流石は３年生だなと思います。１・２年生も見

習ってほしものです。

・「時間やきまりを守っていますか。」では２年生の「そう思う」の割合が低いようです。

遅刻も少なくなりましたが、まだ居ます。ご家庭の協力もお願いします。
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